

# 习近平总书记会见中国国民党主席洪秀柱时强调 巩固“九二共识” 坚决反对“台独”

据新华社北京11月1日电 (记者 陈键兴)中共中央总书记习近平1日下午在北京会见了洪秀柱率领的中国国民党大陆访问团。

习近平对洪秀柱率团来访表示欢迎。习近平说,在历史风云变幻中,国共两党有过许多恩怨。同时,在中华民族发展的紧要关头,两党为了民族大义也几度合作,为民族和国家发展发挥了重要作用。2005年,两党冲破历史藩篱,开启新的交往。两党领导人共同发布“两岸和平发展共同愿景”,揭示了两岸关系和平发展新方向。2008年以来,国共两党同两岸同胞一道,开辟了两岸关系和平发展道路,给两岸同胞带来了许多实实在在的利益。公道自在人心。国共两党为两岸关系和平发

展作出的贡献已经写在历史上。

习近平强调,两岸是割舍不断的命运共同体。面向未来,国共两党要对民族、对历史负责,坚定信心、勇于担当,牢牢把握两岸关系和平发展的正确方向,巩固“九二共识”政治基础,坚决反对“台独”,持续推动各领域交流合作,不断增进两岸同胞福祉和亲情,为实现中华民族伟大复兴而努力奋斗。习近平就两岸关系发展提出六点意见。

第一,坚持体现一个中国原则的“九二共识”。“九二共识”的核心是一个中国原则,认同两岸同属一中。台湾政局变化改变了“九二共识”的历史事实和核心意涵。承认不承认体现一个中国原则的“九二共识”,关系认定两岸是一个国家还是两个国家的根

本问题。在这个大是大非问题上,我们的立场不可能有丝毫模糊和松动。国共两党、两岸双方还存在着一些复杂的政治分歧问题。这类问题终归要逐步解决。只要有决心有诚意,一定能找到解决方案。在一个中国原则的基础上,协商正式结束两岸敌对状态,达成和平协议,也是我们的一贯主张。国共两党可以就此进行探讨。

第二,坚决反对“台独”分裂势力及其活动。确保国家主权和领土完整是国家核心利益,是一条不可逾越的红线。中华儿女对近代以来国破山河碎、同胞遭蹂躏的悲惨历史有着刻骨铭心的记忆。捍卫国家主权和领土完整,绝不容忍国家分裂的历史悲剧重演,是我们对历史和人民的庄严承诺。“台独”损害国家主权和领

土完整,煽动两岸同胞敌意和对立,是台海和平稳定的最大威胁,只会给台湾同胞带来深重祸害。任何政党、任何人、任何时候,以任何形式进行分裂国家活动,都将遭到全体中国人民坚决反对。

我们有坚定的意志、充分的信心、足够的能力遏制“台独”。国共两党应加强沟通合作,共同承担起反对“台独”、维护台海和平稳定的重责大任。

第三,推进两岸经济社会融合发展。我们将研究出台相关政策措施,为台湾同胞在大陆学习、就业、创业、生活提供更多便利。

第四,共同弘扬中华文化。两岸教育各具特色,要加强交流合作,尤其要加强学校、教育工作者之间的交流。

第五,增进两岸同胞福祉。只

要是有利于增进两岸同胞亲情和福祉的事,只要是有利于推动两岸关系和平发展的事,只要是有利于维护中华民族整体利益的事,国共两党都应该尽最大努力去做,并把好事办好。

第六,共同致力于实现中华民族伟大复兴。两岸同胞都是民族复兴的参与者、推动者、获益者。我相信,两岸同胞愿望不可违,民族复兴大势不可挡。

洪秀柱表示,国共两党应继续在“九二共识”,反对“台独”的基础上,加强沟通机制,推动扩大两岸经贸和民间交流往来,促进两岸青年交流,发扬灿烂的中华文化,支持大陆台商发展,积极探讨推动两岸和平制度化,共同维护两岸关系和平发展,增进同胞福祉,开创中华民族复兴的光明前景。

## 关注十八届六中全会

# 强化党内监督是全面从严治党重要保障

——四论学习贯彻党的十八届六中全会精神

□人民日报评论员

党内监督是党的建设的重要内容,是永葆党的肌体健康的生命之源。

党的十八届六中全会审议通过《中国共产党党内监督条例》,对强化新形势下的党内监督作出了顶层设计,为加强和规范党内监督提供了基本遵循。学习贯彻六中全会精神,一个极为重要的方面就是要抓好条例的贯彻执行,使其成为规范各级党组织和广大党员、干部行为的硬约束。

长期以来,党中央高度重视党内监督,采取了有力措施,取得了显著成绩。同时,不愿监督、不敢监督、抵制监督等现象也在

党内不同程度存在。一些同志监督下级怕丢“选票”,监督同级怕伤“和气”,监督上级怕穿“小鞋”。党内监督缺位,必然导致党的领导弱化、党的建设缺失、全面从严治党不力。深化全面从严治党,必须从根本上解决主体责任缺失、监督责任缺位、管党治党宽松软的问题,把强化党内监督作为党的建设的重要基础性工程,使监督的制度优势充分发挥出来。

强化党内监督,是推进全面从严治党的重要保障。党的执政地位,决定了党内监督在党和国家各种监督形式中是最基本的、

第一位的,只有以党内监督带动其他监督、完善监督体系,才能为全面从严治党提供有力制度保障。现在,我们党不断完善党的领导弱化、党的建设缺失、全面从严治党不力。深化全面从严治党,必须从根本上解决主体责任缺失、监督责任缺位、管党治党宽松软的问题,把强化党内监督作为党的建设的重要基础性工程,使监督的制度优势充分发挥出来。

这次全会通过的党内监督条例,正是规范当前和今后一个时期党内监督的基本法规。全党同志务必深刻领会六中全会精神,不断增强向体内病灶开刀的自觉性,使积极开展监督、主动接

受监督成为全党的自觉行动。在监督任务和内容上,确保党章党规党纪在全党有效执行,维护党中央集中统一领导,维护党的团结统一。这样,我们就能织密监督制度之网,有效解决和防范党内存在的突出矛盾和问题,有效化解党面临的重大挑战和危险。

新的历史起点上,紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,全面落实党内监督责任,坚定不移推进全面从严治党,不断增强党在长期执政条件下自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力。

(据新华社北京10月31日电)

## 关注珠海航展

珠海航展昨日开幕

# 歼-20战机首次公开亮相



11月1日,参加第十一届中国航展的歼-20飞机进行飞行展示。

新华社记者 梁旭 摄



11月1日,参加第十一届中国航展的运-20运输机正在飞行。

新华社记者 李刚 摄

## 蓝天上的“高精尖” ——珠海航展四大看点

□新华社记者 陈芳 胡喆 马晓澄

先进的飞机、导弹、火箭、雷达,一直是全球知名航展上的焦点,也是集中展示军工企业整体实力的重要平台。记者从主办方了解到,本届航展的展品结构、展览质量以及航空产业的开放合作都跃上了新高度。

130多架飞机参展  
先进机型数量创新高

中航工业国际事务部部长刘林介绍,此次航展有130多架飞机参展,先进机型数量创新高,仅中航工业一家计划集中展示的军机、民机、直升机、通用飞机、无人机等8大类就有160多项核心产品和系统。

中俄英巴四国空军同台献技

珠海航展上,除了中国人民解放军空军“八一”飞行表演队外,英国皇家空军“红箭”飞行表演队将携12架教练机参展,这是这支在世界上享有盛名的特技飞行表演队首次来华演出。俄罗斯空军“勇士”“雨燕”飞行表演队将以混合编队参展,由苏-27和米格-29战斗机组成混合编队表演“库宾卡钻石”等特技动作,这将是“勇士”“雨燕”混合编队首次在俄罗斯联邦境外进行飞行表演。此外,巴基斯坦空军也将携3架“枭龙”战机参展,届时中俄英巴四国空军将同台献技。

航空航天防务展品纷呈

中国航天科技集团公司将展出近两年来的最新科技成果共计422项产品,其中天宫二号、长征六号运载火箭及发射车、高分四号卫星等模型均是首次对公众亮相。

“翼龙”“彩虹”“海鹰” 无人机家族引人注目

本届航展上,中航工业围绕“龙”系列、“鹰”系列、“影”系列、“兵”系列和无人直升机系列等五个系列,重点展示了中航工业无人机研发成果。据悉,“彩虹”系列无人机是中国型谱最齐全、批量出口最早和出口量最大的无人机系列。

(据新华社珠海10月31日电)

据新华社珠海11月1日电 (记者 张玉清 张汨汨) 第十一届中国国际航空航天博览会11月1日在珠海开幕。中国空军多款高新武器装备体系亮相航展,展示空军战略转型由量变积累向质变跨越的辉煌成就。

空军试飞员驾驶新一代隐身战斗机——歼-20飞机首次亮相航展。2架歼-20飞机于10时22分准时到达展区上空,单机低空通场后,转弯上升归建。虽然整个飞行展示只有1分钟,但已引爆现场观众如雷的欢呼。

空军新闻发言人申进科大校表示,歼-20飞机是适应未来战场需要,由中国自主研制的新一代隐身战斗机。目前,歼-20飞机的研制正在按计划推进,该机将进一步提升我空军综合作战能力,有助于空军更好地肩负起维护国家主权、安全和领土完整的神圣使命。

歼-20呼啸而去,运-20轰鸣升空。运-20是由中国自主研发的大型、多用途运输机。而本届航展,则是它在7月份正式列装空军部队后首次面向公众飞行展示。

大坡度盘旋转弯,小速度低空通场……200吨级的运-20在空中翩然起舞,自在潇洒。“用这么小的速

度做这么大的机动,展示了这款飞机良好的性能。”歼-20总设计师唐长红评价。

“优越的低空低速性能,对于空投空降意义重大。”空军指挥学院教授王明亮说,“既能保证投放地点的准确,又可使人员、物资散落面积集中,有利于快速集结、形成战斗能力。它的列装,标志着中国空军的战略投送能力迈出关键性一步。”

在地面静态展区,多次展翅东海、南海和西太平洋的空军轰-6K飞机,以及空警-500、歼-10B、运-9、直-10K等飞机同样吸引了众多观众。空军地面展区包括18型飞机、地空导弹、雷达等主战装备,39型配套武器、车辆,共110余件,其中50%为首次公开展示。

开亮相珠海。

“静态展示分为空中作战力量、防空反导、预警探测、战略投送、空降兵装备5个板块。”空军装备部综合计划局局长王中华介绍,“这也是空军首次划分作战模块,以体系的形式在航展上作公开展示。”



扫码看更多航展图片

# 我国启动首个北斗全球“厘米级”定位系统建设

据新华社珠海11月1日电 (记者 王攀) 中国航天科技集团1日在珠海召开新闻发布会,宣布我国首个北斗全球“厘米级”定位系统建设工作全面启动,该系统命名为“夔龙系统”。

据介绍,“夔龙”系统通过计算从全球多达300个以上的多系统卫星导航

参考站所获取的观测数据,对传统的卫星导航定位中对于定位精度影响较大的轨道误差、钟钟误差等参数进行精密修正,并通过5颗地球同步轨道卫星和60颗以上的低轨通信卫星星座,向卫星导航终端播发相关修正参数,将卫星导航终端定位精度提高到“厘米级”。

## 国家文物局发布《文物拍卖管理办法》,提出 明确属于历史上被非法掠夺的 中国文物不得拍卖

据新华社北京11月1日电 (记者 施雨岑) 为加强文物拍卖管理,规范文物拍卖行为,国家文物局近日发布的《文物拍卖管理办法》明确规定,被盗窃、盗掘、走私的文物或者明确属于历史上被非法掠夺的中国文物不得作为拍卖标的。

根据办法,不得作为拍卖标的的文物还有:依照法律应当上交国家的出土(水)文物,以出土(水)文物名义进行宣传的标的;公安、海关、工商等行政执法部门和人民法院、人民检察院依法

胡润首次发布80后富豪榜

## 滴滴、今日头条等创始人上榜

王思聪位列最年轻接班人

据11月1日京华时报消息 胡润研究院10月31日发布《2016胡润80后富豪榜》,这是胡润研究院首次发布此榜单,内容包括《80后白手起家富豪榜》和《80后财富继承富豪榜》。

今年共有68位80后企业家财富达到20亿元及以上,登上《胡润80后富豪榜》,比去年多12位,其中21位是白手起家的,他们的总财富为1595亿元,平均财富76亿元。汉鼎宇佑36岁的王麒诚和35岁的吴艳夫妇以245亿元成为最富有的80后白手起家富豪。吴艳也是唯一上榜的女性创业者。其次是大疆36岁的汪滔,财富240亿元;再次是滴滴33岁的程维和

好未来36岁的张邦鑫,财富均为130亿元。

根据榜单,汇量科技30岁的段威成为最年轻的80后白手起家富豪,其次是世纪华通31岁的邵恒和饿了么31岁的张旭豪。

今年共有68位80后企业家财富达到20亿元及以上,登上《胡润80后富豪榜》,比去年多12位,其中21位是白手起家的,他们的总财富为1595亿元,平均财富76亿元。汉鼎宇佑36岁的王麒诚和35岁的吴艳夫妇以245亿元成为最富有的80后白手起家富豪。吴艳也是唯一上榜的女性创业者。其次是大疆36岁的汪滔,财富240亿元;再次是滴滴33岁的程维和

王思聪位列最年轻接班人

俄罗斯研究人员称

## 网络社交过多

会削弱年轻人对家庭的珍视

据新华社莫斯科10月31日电 (记者 粱爱文)

(记者 粱爱文) 天天盯着手机、电脑屏幕的人在现实中的价值观会受到影

响吗?日前俄罗斯研究人员的一项调查,

在一定程度上印证了过多使用社

交网络与价值观改变的关联。

据俄《消息报》报道,莫斯科师范

大学社会学博士安娜·东布罗夫斯卡

娅和政治学博士叶连娜·布罗多夫斯

娅的人珍视家庭。

卡娅最近对1100名俄罗斯大学生进行了问卷调查。调查结果显示,在每天使用社交网络少于1小时的学生中,约73%的人认为家庭在自己的价值观念中最为重要;每天在社交网络上耗费数小时的学生中,约65%的人有这种观念;每天将绝大部分时间都花

费在社交网络上的学生中,只有56%的人珍视家庭。

## 台湾一小萝莉万圣节扮“无脸男”走红网络

近日,台湾高雄某幼儿园的一位小萝莉因扮演“无脸男”走红网络。

在幼儿园万圣节Party上,她被妈妈打扮成了《千与千寻》中的鬼怪“无脸男”,效果十分逼真,竟然吓坏了周围的小朋友。

“其实卸妆之后,我女儿非常可爱。”小女孩儿的妈妈接受访问时表示,她的女儿非常喜欢电影《千与千寻》,所以在活动前几天,她要求将自己打扮成《千与千寻》里的经典角色“无脸男”。

不过,小萝莉一身被大人笑赞好萌的装扮,却在一进到教室就把两个同学吓哭了。

(据11月1日《南方都市报》)

## 招 租

淇滨区华夏南路与紫荆巷交叉口鹤壁日报社A座五楼,现有17间办公用房对外整体出租(其中7间从2016年11月10日开始、10间从2017年3月10日开始),位置优越,环境优雅,适宜办公创业。

联系电话:3319455 手机:18639206196